



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 59-летнего местного жителя г. Нижнекамск Республики Татарстан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в новогоднюю ночь 1 января 2023 года мужчина, распивая спиртные напитки в одной из квартир, расположенной по ул. Вокзальная г. Нижнекамск повздорил со своей сожительницей и в ходе ссоры нанес ей пять ударов кухонным ножом в различные части тела. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1777937>